

SVEA KANAL – dvosmjerni kanal za podršku u poslovanju između

Skandinavije i regije zapadnog Balkana. Naš posao počiva na dva stupa:

Poslovno savjetovanje – gdje nudimo podršku kod osnivanja poduzeća, B2B, tržišne aktivnosti, i ostale načine podrške na Skandinavskom kao i na balkanskom tržištu.

Agencija – predstavljanje Skandinavske inovativne tehnologije na području energetske učinkovitosti i zaštite okoliša u regiji zapadnog Balkana.

Naša ambicija je biti prirodni poslovni kanal za mala i srednja poduzeća koja posluju u Skandinaviji i na zapadnom Balkanu – a koja žele pristup drugim tržištima. Svea Kanal usmjerava poslovne aktivnosti između ovih regija.

ŠVEDSKA JE RANGIRANA NA 2 MJESTU U SVIJETU U ODRŽIVOM DRUŠTVU

Izveštaj su sastavili sceučilišta Yale i Colombia. Ove godine izvještaj o okolišu koji se zasniva na EPI-indeksu, svrstao je Sjeverne zemlje u prvih 5. U obzir je uzeto 20 parametara, kao npr. efekat staklenika, zalihe vode, održiva energija, biološka različitost, i sl. Između 149 zemalja Švedska je na drugom mjestu, poslije Švicarske a slijede je Norveška i Finska.

NOVA TEHNOLOGIJA ZA ČIŠĆENJE ČAĐE – AEROVIT

Krajem Oktobra 2007 uspostavljena je ugradnja s Danskom tvrtkom OKR-cleaning, proizvođačem sistema Aerovit, koji održava kotlove čistim koristeći tehniku komprimiranog zraka. Sistem se projektira za svaki kotao posebno ovisno o dizajnu istog. U Zagrebu je održan seminar s ciljem predstavljanja ove tehnike i prisustvovalo je otprilike 20 tvrtki. Ubrzo nakon seminara, danski predstavnik posjetio je neke potencijalne partnere u regiji. Proizvođači kotlova i krajnji korisnici istih pokazali su veliki interes. Jadroplov, brodovlasnik iz Splita, krajem Decembra napravio je prvu narudžbu. Krajem Januara sistem je

isporučen na brod Split koji se nalazi u Australiji, a ugradnja će biti tijekom Februara. OKR i Svea Kanal sada očekuju prvu instalaciju sistema na kopnu, postoje već zahtjevi.

HRVATSKLA VLADA OFORMILA JE ODBOR ZA ENERGIJU I OBNOVLJIVE IZVORE

U Martu 2007, Vlada Republike Hrvatske donijela je odluku o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora. Nova Vlada je na jednoj od prvih sjednica u Januaru, osnovala Povjerenstvo za energetiku i obnovljive izvore energije s ciljem praćenja cijena i poticanja uvođenja i korištenja obnovljivih izvora, na čelu kojeg je Mr. Damir Polančec, Ministar gospodarstva.

SVJETSKI DANI BIOENERGIJE 27-29 MAJ

Švedski grad Jönköping ove godine je domaćin događaja broj jedan za bioenergetska rješenja i sisteme. Ukoliko imate interesa za sudjelovanje, dobrodošli ste pridružiti se Svea Kanalu. Naš cilj je stvoriti delagaciju koja bi posjetila Svjetske dane bioenergije u Jönköpingu a uključeni bi bili stručnjaci iz poduzeća vezanim za energetske sektor kao i odgovorni iz političkog života. <http://www1.elmia.se/worldbioenergy/>

ZA OČEKIVATI JE JOŠ INOVATIVNE TEHNIKE

Nakon skoro 3 godine prisutnosti na zapadnom Balkanu, Svea Kanal se sada usredotočuje na širenje Skandinavske mreže. Namjera je nastavljajnja isporuke/nabave/ upoznavanja inovativne tehnike na području energetike. Svea Kanal preporučuje Vama i vašoj tvrtki da koristi našu mrežu kako bi vaša tvrtka bila konkurentna. Koristite naš kanal prema Skandinaviji.

USPJEŠNA UGRADNJA INFRAFONE-a NA M/T ZRINSKI

Tankerska Plovidba iz Zadra ugradila je Infrafone čistač čađe na brod Zrinski u Oktobru 2007. Nakon više od tri mjeseca od ugradnje, tehnički inspector gosp. Branimir Maričić izrazio je zadovoljstvo rezultatima. Nakon ugradnje Zrinski nije zaustavio kotlove radi manualnog čišćenja. Na zahtjev Tankerske plovidbe ju Decembru 2007, Svea Kanal napravila ponudu za isti sistem za brod blizanac Frankopan.